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「日本に出逢う～ゲアン省：協力と発展」閉会挨拶 
（2019年 4月 26日（金） 於：ゲアン省ヴィン市） 

 

・ヴオン・ディン・フエ副首相 

・トー・フィー・ルア元政治局員・越日友好協会会長 

・グエン・ダック・ヴィン・ゲアン省党委書記を始め、ゲアン省指導者

の皆様 

・ご列席の皆様 

 

●日本政府を代表し、本セミナーのパートナーとして日本を選んでいた

だいたこと、また、何よりも非常に有益な情報提供・意見交換ができ

たことに対して、心より感謝を申し上げます。 

 

●本日のセミナーを通じて、非常によく理解できた点は、ゲアン省が投

資を受け入れるために様々な工夫をされていること、そしてまた、ゲ

アン省に進出している日本企業を非常に大切にしていただいているこ

とです。この点、心から感謝したいと思います。 

 

●また、本日のセミナーに先立ち、フエ副首相とも意見交換をさせてい

ただきました。現在、二国間で抱えている懸案事項についてお話させ

ていただきましたが、フエ副首相からは、非常に明快な説明を頂きま

した。副首相に、改めて感謝を申し上げたいと思います。 

 

●本日のセミナーでは、日本とベトナムの関係について、様々な点が触

れられましたが、今まで触れられなかった点につき、いくつか申し上

げます。 
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●まず始めに、天皇皇后両陛下に関連して申し上げます。2017年 3月の

ベトナム御訪問の際、両陛下はフエにあるファン・ボイ・チャウ記念

館を訪問されました。 

 

●また、昨 2018年 9月、静岡県袋井市常林寺において、浅羽ベトナム会

の皆さんが中心となってファン・ボイ・チャウ記念碑建立 100周年行

事が開催されました。ベトナムからは、ファン・デイン・チャック内

政委員長、レ・スアン・ダイ（ゲアン省）副人民委員長一行が常林寺

を訪問されました。天皇皇后両陛下も、11月末に常林寺を訪問されま

した。 

 

●このようにファン・ボイ・チャウ氏と浅羽佐喜太郎医師との友情・信

頼関係は、現在も日越友好関係全体に大きなプラスの影響を与えてい

ます。昨年亡くなられた歴史家のファン・フィ・レー先生及び、現在

活躍中の白石早稲田大学名誉教授は、ファン・ボイ・チャウと浅羽佐

喜太郎の友情を日越両国において広く知らしめた恩人です。また、袋

井市の浅羽ベトナム会の皆様も様々な活動を通じ、大きな貢献をされ

ています。ファン・フィ・レー先生、白石先生、浅羽ベトナム会の皆

様に改めて心より感謝を申し上げます。 

 

●また、ゲアン省は、日本の岐阜県と 2015年に友好協力に関する覚書を

結び、頻繁な往来を続けておられます。昨年、グエン・ダック・ヴィ

ン党委書記をヘッドとしたミッション団が岐阜県を訪問されました。

岐阜県からは、県立関高校の生徒達がファン・ボイ・チャウ高校を訪

れました。更に、岐阜大学との協力、ヴィン大学と高知大学との農業

分野の交流開始も嬉しいニュースです。 
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●本日のセミナーで明らかになりましたが、日本企業のゲアン省への直

接投資は、これまでのところ、非常に限定的です。その一方で、複数

の日本企業がゲアン省への投資を検討中と伺っております。現在検討

中の投資計画実現に向け、ぜひゲアン省の積極的な御協力をお願いし

たいと思います。 

 

●南北高速道路、南北高速鉄道及びハノイ・ビエンチャン間高速道路と

いった交通網の整備は、ゲアン省にとって、とても重要と考えており、

日本政府はできる限りの協力をさせていただきたいと思います。これ

らが完成すれば、ゲアン省のポテンシャルは更に高まると確信してお

ります。 

 

●留学生や技能実習生に関しては、ゲアン省では、悪徳ブローカーや送

り出し機関の監視や取り締まりを強力に実施いただいています。この

点感謝申し上げます。また、本日午後、日本での就労、留学に関する

セミナーを人民委員会の協力を得て、開催させていただきます。 

 

●日本が新しい時代を迎えるのと同様に、ベトナムも歴史の転換期を迎

えています。ベトナムの歴史において、ホー・チ・ミン元国家主席、

ファン・ボイ・チャウ先生等の多くのゲアン省出身の指導者が、ベト

ナム全体の発展を支えてこられました。ゲアン省も、この歴史の大き

なうねりの中で、グエン・ダック・ヴィン党委書記をはじめ、指導者

の適切なリーダーシップの下、大きく飛躍されることを心から期待致

します。 

 

●これまで述べたように、日本とゲアン省との関係は、着実に広がりつ

つありますが、拡大・深化の余地は、依然として多々あります。本日
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のセミナーを通じ、ゲアン省との関係が、大きく進化する契機になる

ことを心より期待致します。また、JICA、JETRO、JNTO、国際交流

基金、JASSO、ベトナム日本商工会議所の関係者一同、ゲアン省との

関係強化に引き続き尽力をしたいと思いますので、御協力をよろしく

お願いいたします。 

 

●最後に、皆様の御健勝、日本とゲアン省の関係発展、日越関係の一層

の強化を祈念して、私の挨拶とさせていただきます。ありがとうござ

いました。 

（了） 


